

## Erratum

---

### **Rules to amend the Rules of practice of the Court of Appeal in civil matters**

Code of Civil Procedure  
(R.S.Q., c. C-25)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, Laws and Regulations, Volume 128, number 17, April 24, 1996, pp. 2095 to 2098.

On page 2095, the last sentence of the sixth paragraph of article 2 modifying article 8 should read as follows:

The same applies where the motion will already have been postponed to a later date.

9738